
Análisis Matemático I. Curso 2010/11. Ejercicio 3, a entregar el lunes 10.01.2011

NOMBRE: D.N.I.:

1. A través de este ejercicio queremos demostrar la existencia de la siguiente integral impropia:

I =

∫ ∞

0

senx

x
dx. Para ello definimos ak =

∫ (k+1)π

kπ

senx

x
dx, si k = 0, 1, 2, . . .

a) Probar que la serie
∑

ak cumple las condiciones del criterio de convergencia de series
alternadas de Leibniz.

b) Demostrar que si 0 < A < B entonces se tiene∣∣∣∣∫ B

A

senx

x
dx

∣∣∣∣ ≤ 3

A
. (Integrar por partes y acotar.)

c) Concluir que la integral impropia existe y que, de hecho, se tiene

ĺım
R→∞

∫ R

0
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x
dx = ĺım

n→∞

n∑
k=0

ak.

(
Nota :

n∑
k=0

ak =

∫ (n+1)π
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x
dx

)
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